MATEMATİK DERSİ SORULARI
Soru 1.Bir sınıftaki 38 öğrenci Matematik veya Türkçe derslerinin en az birinden başarılıdır. 24‘ü Matematikten , 18’i Türkçe’den başarılı ise her iki dersten de başarılı olan öğrenci sayısı kaçtır ?

a- 4                                      b- 6                               c- 8                                       d- 10

Soru 2. Bir doğal sayının binler basamağındaki rakamın sayı değeri 2 arttırılırsa ,yeni sayının değeri kaç artar ?

a- 2                                       b- 20                            c- 200                                   d- 2000

Soru 3. Bir bölme işleminde bölen 15 , bölüm 23 , kalan 7 ‘dir . Bölünen kaçtır ?

a- 352                                   b- 345                          c- 338                                    d- 176

Soru 4. Ardışık üç tek doğal sayının toplamı 87 ‘ dir. Bu doğal sayıların en küçüğü kaçtır ?

a- 25                                     b- 27                              c- 29                                    d- 31

Soru 5. Bir kumaşın önce   3  ‘ ü , sonra  6 metresi satılıyor. Geriye kumaşın yarısı kaldığına göre kumaşın tamamı 

                                            8

kaç m ‘dir ? 

a- 36                                     b- 48                               c- 54                                     d- 6

Soru 6. Aşağıdaki ondalık kesirlerden hangisi en büyüktür ?

a- 0,01                                 b- 1,101                           c- 1,11                                  d- 1,111

Soru 7. Alanı 48 cm2 olan bir karenin kenarları 3 santimetre arttırılırsa karenin alanı kaç cm2 artmış olur?

a- 9                                      b- 51                               c- 100                                     d- 60

Soru 8.  1   ‘i su ile dolu olan varile 28 litre daha su ilave edildiğinde varilin tamamı doluyor. Varilin tamamı kaç 

             5

litre su alır ?

a- 30                                    b- 35                              c- 75                                       d- 56
Soru 9. Her birimde 18,75 kg yağ bulunan 25 teneke yağın   3   ‘ ü kaç kg ‘dır ?
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a- 468,75                             b- 375                             c- 281,254                               d- 225

Soru 10.   0,007 X 1,229  işleminin sonucu , aşağıdakilerden hangisidir ?

a- 1,008603                          b- 0,8063                         c- 0,08603                              d- 0,008603

